

КОКАНД ПРИНИМАЕТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНО-ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА - ГАЗЕТА «ВИДЖХАТ»



На сайте **оманской газеты «Виджхат»** опубликована статья Юсуфа Белуши о международном фестивале народно-прикладного искусства в Коканде. В материале под заголовком «Узбекский город Коканд принимает Международный фестиваль народно-прикладного искусства» отмечается, что по инициативе Президента Узбекистана с 10 по 15 сентября в Коканде состоится первый Международный фестиваль народно-прикладного искусства. «Победители фестиваля будут награждены по таким номинациям, как «Самый лучший ремесленник», «Самый молодой ремесленник», «Самый лучший мастер ремесленнической школы», «Продолжатель древней династии» и «Ремесленник, восстановивший древний вид ремесленничества», пишет автор. В заключении отмечается, что «по решению руководства страны Международный фестиваль народно-прикладного искусства будет проходить в Коканде раз в два года».